
Legyen a rugóállandó D, a test tömege m, a rezgés amplitúdója A, a körfrekven
ia pedig ω.

Mivel a rugó kezdetben nyújtatlan, ezért a rezgés amplitúdója épp akkora, mint a rugó megnyúlása egyensúlyi

helyzetben, így

A =
mg

D
= 0, 589 m.

A harmonikus rezg®mozgás periódusideje és körfrekven
iája:

T = 2π

√

m

D
, ω =

√

D

m
.

A test sebessége egy negyed periódus után lesz maximális, az addig eltelt id®:

t =
T

4
= 0, 385 s.

Az elválás pillanatában a test sebessége:

v = Aω = 2, 403
m

s

.

Ezután a test 4 s− t ideig szabadon esik, az általa megtett út:

x =
g

2

(4s− t)
2
+ v(4s− t) = 72, 786 m,

így a testnek a felfüggesztési ponttól mért távolsága:

0, 8 m+A+ x = 74, 175 m.
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